

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Тлумачення права: питання теорії та практики»
Рівень ВО Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Другий (Магістерський) галузь знань – «08 Право», спеціальність – «081 Право»
Форма навчання	Денна/ заочна
Курс, семестр, протяжність	Курс 1-й, семестр 1-й, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 10 год.; практичні - 14 год.) Заочна: 120 годин, 4 кредити, лекції - 4 год.; практичні - 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	К.ю.н., доцент Крисюк Ю.П.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення предмету «Тлумачення права: питання теорії та практики» передбачає наявність базових знань з теорії держави і права, філософії права, юридичної техніки.
Що буде вивчатися	Сутність категорії «тлумачення права», структура тлумачення; об'єкт (положення законів і підзаконних актів) і предмет (воля суб'єкта нормотворчості) тлумачення; способи тлумачення права; критерії і види тлумачення права; коло можливих суб'єктів тлумачення права; результати тлумачення права, акти тлумачення права та їх класифікація; роль і значення вміння тлумачити право у системі професійних якостей юриста-фахівця
Чому це цікаво/треба вивчати Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання: ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних

	<p>джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження</p> <p>ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.</p> <p>ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>Мета вибіркової навчальної дисципліни – формування у студентів необхідного базису знань і практичних навичок щодо з’ясування і роз’яснення змісту норм того чи іншого законодавчого акту з метою чіткого і результативного їх застосування у подальшій практичній діяльності.</p> <p>Завданням вибіркової навчальної дисципліни є набуття студентами теоретичних знань про види і способи тлумачення права, а також формування практичних навичок їх застосування за умов конкретної змодельованої ситуації.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>У разі успішного завершення курсу студент зможе:</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК)</p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p>

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовної діяльності.

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.

- Виявляти здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
- Виказувати здатність проводити дослідження на відповідному рівні;
- Демонструвати здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;
- Проявляти здатність генерувати нові ідеї (креативність);
- Виказувати здатність приймати обґрунтовані рішення;
- Демонструвати здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності);
- Виказувати здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності;
- Показувати здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в

	<p>процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виказувати здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію; - Демонструвати здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності. - Виявляти здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування; - Проявляти здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією; - Виказувати здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Алексеев С. С. Право: азбука- теория- философия: Опыт комплексного исследования [Текст] / С. С. Алексеев. – М.: Статут, 1999. – С. 126–141. 2. Вопленко Н. Н. Толкование права. Общая теория права. Курс лекций [Текст] / Н. Н. Вопленко. – Нижний Новгород, 1993. – 371 с. 3. Гончаров В. В. Динамічне тлумачення юридичних норм [Текст] / В. В. Гончаров. – Львів: СПОЛОМ. – 2013. – 252 с. 4. Керимов Д. А. Методология права. Предмет, функции, проблемы философии права [Текст] / Д. А. Керимов / Изд. 2-е. – М.: Аванта+, 2001. – 560 с. 5. Кельман М. С., Мурашин О. Г., Хома Н. М. Загальна теорія держави та права: підручник [Текст] / М. С. Кельман та ін., «Новий Світ – 2000» Львів, 2003. – 584 с. 6. Настяк І. Ю. Тлумачення правових норм. Навчальний посібник [Текст] / І. Ю. Настяк. – Львів: ЛьвДУВС, 2009. – 336 с. 7. Прокофьев Г. С. Анализ юридического текста: некоторые вопросы теории [Текст] / Г. С. Прокофьев // Вестник Моск. ун-та. – Серия 11. Право. – 1995. – № 2. – С. 80–85. 8. Соцуро Л. В. Неофициальное толкование права [Текст] / Л. В. Соцуро. – М., 2000. – 106 с.

	<p>9. Тодыка Ю. Н. Толкование Конституции и законов Украины: теория и практика. / Ю. Н. Тодыка. – Х.: Факт, 2001. – 328 с</p> <p>10. Черданцев А. Ф. Толкование права. Общая теория государства и права [Текст] / А. Ф. Черданцев / Академический курс. В 2 т. Том 2: Теория права. М., 2002. – 432 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>https://www.law.eenu.edu.ua/</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)